



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ
Τεχνική Υπηρεσία
Τμήμα Μελετών

Ηλιούπολη 24/7/12
Αρ.Πρωτ. 28703

Προς
Κίνηση Πολιτών Ηλιούπολης
Σκρα 10
16346 Ηλιούπολη

Θέμα : Απάντηση σχετικά με την ανάπλαση της πλατείας Βεάκη

Σας ενημερώνουμε ότι οι εργασίες για την ανάπλαση της πλατείας Βεάκη συμπεριλαμβάνεται στο έργο : «Ανάπλαση και βελτίωση πρασίνου Πλατείας Ανεξαρτησίας και Πλατείας Αναγνωσταρά και πάρκων επί της οδού Ηρώς Κων/πούλου και εγκατάσταση πράσινης στέγης σε κοινόχρηστους χώρους », που έχει εγκριθεί στο σύνολό του με Απόφαση του Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας Αττικής για την ένταξη της πράξης : Πράσινη Ζωή στην πόλη του Δήμου Ηλιούπολης στον άξονα προτεραιότητας : «Αναζωογόνηση (Regeneration) αστικών περιοχών » του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Αττική 2007-2013» .

Όπως γνωρίζετε η υλοτομία των δένδρων στην πλατεία Βεάκη εγκρίθηκε από την αρμόδια Ε. Π. Α. Ε με το αρ. πρωτ. 9207/3154/158 Α.Ε. έγγραφο της Διεύθυνσης Σχεδίου Πόλης και Πολεοδομίας (Πρακτικό Ε.Π.Α.Ε αρ. πρωτ. 17798/14-5-2012) και σύμφωνα με τις όλες τις απαιτούμενες νόμιμες διαδικασίες .

Ο αριθμός των δένδρων που υλοτομήθηκαν είναι είκοσι επτά -27- και συγκεκριμένα είκοσι πέντε -25- δένδρα Λεύκας στο εσωτερικό της πλατείας και δύο -2- δένδρα Λεύκας στο πεζοδρόμιο της πλατείας , σύμφωνα με την ανωτέρω έγκριση .

Στο διάστημα των τεσσάρων ετών που μεσολάβησαν από την αρχική αποτύπωση της πλατείας Βεάκη (2009-2012) υλοτομήθηκαν δεκαέξι -16- δένδρα Λεύκας μετά από πτώση ή σπασίματα μεγάλων κλάδων και μέρος των κορμών .

Στα πλαίσια προγενέστερης ανακατασκευής του πεζοδρομίου , το έτος 2008, περιμετρικά της πλατείας Βεάκη , έχουν ήδη φυτευτεί τριάντα δύο-32- νέα δένδρα Ψευδοπριπυρίας και Κοερλεουτέριας (όπως φαίνεται και στην κάτοψη της υφιστάμενης κατάστασης) .

Σύμφωνα με την εγκεκριμένη Φυτοτεχνική μελέτη που περιλαμβάνεται στον σχεδιασμό της πλατείας Βεάκη φυτεύτηκαν ήδη ενενήντα εννέα δένδρα -99- και Χίλιοι διακόσιοι -1.200- θάμνοι , σε αντικατάσταση των είκοσι επτά -27- δένδρων Λεύκης που υλοτομήθηκαν .

Ευχαριστούμε για το ενδιαφέρον σας και ευελπιστούμε να είμαστε πάντα σύμμαχοι στην προστασία του πρασίνου της πόλης μας .

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ



ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ